



## MEĐIMURSKO VELEUČILIŠTE U ČAKOVCU

Bana Josipa Jelačića 22/a, 40000 Čakovec

tel.040/396-990, fax.040/396-980

KLASA: 112-02/23-01/01

URBROJ: 2109-63-03-23-01

Čakovec, 16. siječnja 2023.

Međimursko veleučilište u Čakovcu, Bana Josipa Jelačića 22/a, Čakovec, raspisuje

### NATJEČAJ

za zapošljavanje jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste - stručni savjetnik (određene struke ili za određene poslove) (Istraživač) u Stručno-istraživačkim centrima, u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme kao zamjena privremeno odsutne djelatnice, a najduže do 31. kolovoza 2023.

Pristupnici moraju ispunjavati sljedeće uvjete: završen diplomski sveučilišni studij ili integrirani diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij u području društvenih, prirodnih, tehničkih ili biotehničkih znanosti ili VSS stečena sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju; 1 godina radnog iskustva; aktivno znanje engleskog jezika i poznavanje rada na računalu. Uz prijavu na natječaj pristupnici trebaju priložiti životopis, dokaz o stručnoj spremi, dokaz o radnom iskustvu, domovnicu i potvrdu o nekažnjavanju (ne stariju od 6 mjeseci).

Prijave na natječaj s potrebnom dokumentacijom podnosi se u roku od 8 dana od dana posljednje objave natječaja, osobno ili preporučeno poštom na adresu: Međimursko veleučilište u Čakovcu, Ulica bana Josipa Jelačića 22/a, Čakovec, s naznakom "Za natječaj".

Pristupnici koji se u prijavi pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima pod jednakim uvjetima, dužni su priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu. Dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Na točke natječaja mogu se prijaviti osobe oba spola, sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08 i 69/17).

Natječajni postupak provodi se sukladno Pravilniku o raspisivanju i provedbi javnih natječaja za zasnivanje radnog odnosa koji se nalazi na mrežnoj stranici Veleučilišta. Nepotpune i nepravovremeno pristigle prijave neće se razmatrati.

Podnošenjem prijave na natječaj, pristupnici natječaja suglasni su da Međimursko veleučilište u Čakovcu može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće Uredbe EU 2016/679.

DEKAN

doc. dr. sc. Igor Klopotan, v. pred.

